

A NAGYMÁGOCSI FIÚ SEGÍTETT SORSTÁRSÁNAK, MOST ÉRTE FOGTAK ÖSSZE

# Elektromos kerékpárral lepték meg Kiss Bencét



A KOSSUTH UTCAI ÉLELMISZERBOLT KOLLEKTÍVÁJA MEGHATÓDOTT BENCE ÖRÖMÉT LÁTVA

Fotó: Tésik Attila

Eddig a nagymágocsi Kiss Bence segített egy szentesi sorstársán – most a beteg fiút lepték meg elektromos biciklivel. Mágocson, a Kossuth utcai élelmiszerüzletben a keringési rendellenességgel küzdő tizenegy éves Bencének gyűjtötték az egy- és kétforintosokat. A faluban többen is csatlakoztak a nesmes gesztushoz.

## BALÁZSI IRÉN

Teljesen titokban zajlott a humanitárius akció Nagymágocson, hogy a tizenegy éves Kiss Bencének meglepetést szerezzenek. Ő az a fiú, akiről lapunkban többször beszámoltunk annak kapcsán, hogy segíteni próbál a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő szentesi kislányon, *Gazsi Ildikó Evelin*-en.

## Árverés játékokból

Mint megírtuk: Bence összeszedte a játékeit, és megajándékozta vele a sorstársát. Merthogy a mágocsi kisfiúnak a szíve rakoncátlankodik, ám amúgy jó szíve van. Legutóbb azt találta ki, hogy árverésre bocsátja kideres figuráit, mert azt szeretné, ha Evelinéknek is lenne fürdőszobájuk.

Most viszont Bence háta mögött szervezkedtek a nagymágocsiak. A község alpolgármestere, *Mészáros*

*József* a Kossuth utcai élelmiszerüzlet tulajdonosa a munkatársaival együtt gyűjtötte a boltban a bevont egy- és két forintosokat. Kicsi kora óta ismerték a fiút, akiről tudták: nehézséget jelent számára a gyaloglás.

## Három kilométer a suli

A Vörösmarty utcai házuktól mintegy három kilométerre van az iskola, ahol negyedik osztályos Bence. Reggelente az édesanyja, *Kiss Ferencné* kerékpárral viszi őt az oktatási intézménybe. Ezért a boltban azt találták ki, hogy az összegyűlt pénzt a beteg fiúnak ajánlják fel. Ám az összeg nem volt elegendő a fiú életét megkönnyítő ajándéokra, így *Stibál Róbert* polgármester, *Hegedűsné Nagy Anikó* és *Tóth Imre* helyhatósági képviselők, továbbá az üzlet két vásárlója, *Kurucz Csabáné* és *ifj. Békési Attila*, valamint *Mészáros*

*József* példáját követve a bolt dolgozói, *Kovács Jánosné*, *Sándor Jánosné*, *Biácsi Józsefné* és *Argyelán Jánosné* is hozzájárult anyagiakkal az 55 ezer forintba kerülő elektromos kerékpár beszerzéséhez.

Ebben segítséget nyújtott a szentesi *Gazsi Ildikó Evelin* nevelőapja, *Zilcsák Zoltán* is, aki a Kurca-parti településen választotta ki Bencének az elektromos kerékpárt. A Vásárhelyi úti autótárház illetékesei amikor megtudták, kinek kell a robogó, tíz százalékot elengedtek az árból.

A robogót hétfő délután adta át Nagymágocson *Mészáros József* a fiúnak, akitől azt kérdezte: elfogadod-e, Bence? - El! - mondta a gyermek, s öröm volt látni, amikor elmosolyodott.

## Próbaút a bicajjal

Az édesanya és az eladók arcán pedig meghatottság tükröződött, hiszen a megajándékozott rögtön tett egy kört a robogón. Úgy kezelte az elektromos biciklit, mintha mindennap ilyeneken közlekedett volna. A fiú anyukája azt mondta lapunknak: nagy segítség ez számukra, mert ők nem tudták volna megvenni.

# Lobbisták mindig voltak, csak nem így hívták őket

Egyetlen, Csongrád megyéhez köthető hivatalos lobbiesemény történt tavaly: egy vásárhelyi alapítvány elnöke igyekezett új telephelyet szerezni maguknak. Ez a tevékenység még gyermekcipőben jár hazánkban, holott Európában vagy az Egyesült Államokban komoly hagyományai vannak.

## R. TÓTH GÁBOR

- Tizenegy éve lobbizok, csak nem mindig neveztek így. A Dél-alföldi Munkanélküli Fialokért Alapítvány elnöként sűrűn járok például munkaadókhöz egyeztetni. A 2006-os törvényi szabályozás sem hozott sok változást, akinek kiépült kapcsolatrendszerre van, kijárja, amit akar - fogalmaz a hódmezővásárhelyi *Körmendi János*, aki tavaly Csongrád megye egyetlen hivatalosan is aktív lobbistája volt.

## A MÁV Cargo furcsa 1,9 milliárdja

A MÁV Cargo privatizációjából 1,9 milliárd forint sikerdíjhoz jutó magyar családi kisvállalkozás kapcsán került előtérbe az utóbbi időben a lobbizás. - Olyan komplex kommunikációs tevékenység, amely a jogalkotók és a döntéshozók felé irányul a megbízói érde-

**„ Mindenki lobbizott már: például az udvarlásban is megjelenik a szándék a döntéshozó befolyásolására.**

Kopias Gábor

kek érvényre juttatása céljából. Mindenki lobbizott már: például az udvarlásban is megjelenik a szándék a döntéshozó befolyásolására - fogalmaz *Kopias Gábor*, a 2002-ben alakult Első Magyar Lobbiszövetség alelnöke.

Törvény szabályozza hazánkban 2006 óta a lobbizást, melyre kizárólag azok jogosultak, akik szerepelnek a Központi Igazságügyi Hivatal nyilvántartásában - vagyis jelenleg 147 személy és 39 szervezet. Közülük is csak kevesen folytatnak érdemi tevékenységet: 2007 utolsó három hónapjában 12-en voltak. Négy, Csongrád megyében született lobbista szerepel a nyilvántartásban - közülük egyedül a már idézett *Körmendi János* folytatott hivatalos tevékenységet.

## Nem munkaebédre vagy kávézóba hívta az illetéket

- Az alapítványnak 2007 decemberében el kellett hagynia bérelt telephelyét, ezért szeretnénk volna egy kedvezményesen megszerezhető állami ingatlant. Írásban bejelentkeztem a Szociális és Munkügyi Minisztérium főosztályvezetőjéhez, és elétártam a helyzetet - megoldás egyelőre nincs, az alapítvány be van dobozva, nincs épülete - meséli. Nem egy munkaebédre vagy egy kávézóba hívta tehát az illetéket, ahogy az mond-



KÖRMENTI JÁNOS, AZ EGYETLEN AKTÍV MEGYEI LOBBISTA Fotó: Schmidt Andrea

juk Budapesten vagy Brüsszelben szokás - ez a tevékenység szerinte nálunk ugyanis még gyerekcipőben jár. - Bárkinek lobbizhatnék, vállalkozásoknak, cégeknek, de nem keresnek. A kistérség, az önkormányzat sem, pedig tudnak rólam - mondja *Körmendi János*.

Nem fogadott még hivatásos lobbistát *Szentgyörgyi Pál*, Szeged gazdasági alpolgármestere sem. - Inkább bizonyos érdekek mentén munkálkodók keresnek meg, például a városi futball ügyében. Az alpolgármester szerint tulajdonképpen minden önkormányzati képviselő lobbista, hiszen a költségvetésből minél több pénzt szeretne körzetének szerezni.

## A lobbizást nálunk még sokan azonosítják a korrupcióval

Akad, ahol ezt a mesterséget tanulni is lehet: a Budapesti Corvinus Egyetemen bárki elvégezheti a kétéves lobbizakadémiai képzést. Az SZTE Gazdaságtudományi Karán a közeljövőben nem indul hasonló kurzus - tudtuk meg *Fenyővári Zsoltól*, a Közgazdaságtani és Gazdaságfejlesztési Intézet elméleti közgazdaságtani szakcsoportjának adjunktusától. - A lobbizás a világ más tájékán már elfogadott tevékenység, nálunk még pejoratív tartalma van, sokakban a korrupcióval kapcsolódik össze - fogalmazott.

## HÚSZEZREN LOBBIZNAK BRÜSSZELBEN.

Az Európai Unió közösségi jogalkotásában óriási a szerepe a lobbizásnak: 4-5 ezer szervezet, 15-20 ezer(!) lobbista foglalkozik ezzel a tevékenységgel Brüsszelben. Az ezeroldalas környezetvédelmi, vegyipari szabályozással például hét évig birkóztak a jogalkotókkal. Fő munkaterületük az Európai Parlament 20 szakértői bizottsága, ahol kifejtethik véleményüket a jogszabálytervezetekről, de képviselőket is felkereshetnek.

Megbízunk a **Reca Kft.** 13 éve eredményesen tevékenykedik a magyarországi piacon. Nemzetközi konszern leányvállalatként **professzionális szerelés- és rögzítéstechnikai cikkeket** értékesít ipari vevők részére. Dinamikus fejlődésük elősegítésére keresünk

**ÜZLETKÖTŐ-ÉRTÉKESÍTŐT**  
Szeged és vonzáskörzetébe.

**Feladatok:** kötelelemek, szerszámok, segédanyagok eladása végfelhasználók részére, rendszeres vevőlátogatás, új vevők felkutatása, szaktanácsadás.

**Ideális pályázók:** legalább középfokú műszaki végzettséggel vagy 2-3 éves műszaki területen szerzett munkatapasztalattal rendelkeznek; eladási érzék, határozottság, önállóság jellemzi. Következetes, kedvelni a felelősséggel, kihívással járó feladatokat. Az értékesítésben szerzett tapasztalat előnyt jelent.

**Ajánlatunk:** alapfizetés + forgalomarányos jövedelem, Cafetéria rendszerben választható egyéb adómentes juttatások, cégautó, mobiltelefon, alkalmazotti jogviszony, színvonalas munkakörnyezet, szakmai képzés, nemzetközi háttér.

A jelentkezéshez kérjük, küldje el fényképes önéletrajzát bizonyítványmásolatokkal a megjelenést követő 7 napon belül címünkre:  
**D-TRACE Személyzetfejlesztési Tanácsadó Bt.**  
1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 72.,  
telefon: 06-1/311-2004, e-mail: [dtrace@dtrace.hu](mailto:dtrace@dtrace.hu)  
Céginfo: [www.reca.hu](http://www.reca.hu)

Gondtalan nyugdíjasévekre vágyik?  
Kertvárosi övezetben,  
Újszegeden,

**Mintalakásunk megtekinthető**  
Szeged,  
Derkovits fasor 15-17.

**A GESZTENYELIGET nyugdíjas lakócentrumban várjuk jelentkezését!**

**Apartmanok 2,8 millió Ft-tól!**  
- 35 m<sup>2</sup>-es és 53 m<sup>2</sup>-es, kétszobás lakások  
- masszívmedence, úszómedence, szauna

**Meglévő lakását, családi házat igény esetén beszámítjuk.**  
Használati jog-vételi lehetőség!

Érd.: 62/424-760  
62/312-826  
30/915-1304  
[www.gesztenyeliget.hu](http://www.gesztenyeliget.hu)

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**  
Szeged M. J. V. Önkormányzata és a Szegedi Fürdők Kft. pályázatot hirdet

**a Szeged-Sziksósfürdő strand bérbeadására üzemeltetés céljából**

A részletes pályázati kiírás átvethető a Szegedi Fürdők Kft. 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 24. szám alatti épületben 2008. március 13. napjától a pályázat benyújtásának határidőjéig.

A részletes pályázati kiírás átvétele a pályázat benyújtásának feltétele.

A pályázat beérkezésének határideje: a pályázati felhívás megjelenésétől számított 45. nap, azaz 2008. 04. hó 26. nap (amennyiben ez munkaszüneti nap, akkor az azt követő első munkanap) 10.00 óra, Helye: 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 24.

A részletes pályázati kiírás díja: bruttó 10 000 Ft, melyet a 6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 24. szám alatti épület 422. számú pénztárában kell megfizetni.